

ческий код (!!)), отправляет клетку токсинами, образует отёки и гематомы! Более того, поведение наночипов может стать непредсказуемым и выйти из-под контроля. Наночипы обладают огромной разрушительной силой.

Один из Российских учёных с помощью своих коллег провёл эксперимент с целью (всего лишь) увидеть свой собственный геном — и чуть было не расстался со своей жизнью! Любое вторжение в геном человека — смертельно!!!

Нанотехнологии — это генное оружие для **геноцида человечества!** Это убийство Божественной природы Человека!

Такое жуткое и чудовищное изобретение люди и не могли придумать — **только нелюди:** *пришельцы-рептилии*, управляющие мировым правительством!

И деньги выделяются на это огромные — несмотря на кризис, вместо решения острых насущных проблем в жизни людей, вместо развития нравственности, духовности, культуры. Почему?..

Мировое правительство хочет поработить человечество для своих нужд, а рептилиям человечество вообще не нужно: только как материал, из которого можно высосать всё, что можно, и выбросить за ненадобностью! И особенно же, им мешают думающие, живые неравнодушные люди, не желающие подчиняться тотальному порабощению и уничтожению, — **это Славяне!**

Им, рептилиям, нужны ресурсы очередной планеты, которую они пришли грабить, уничтожая. Рептилии **не способны любить** — ни друг друга, ни человечество, ни планету, ни Вселенную. **Однако рептилии и мировое правительство боятся разоблачений, боятся света Матери Мира Марии Дэви Христос!**

Поэтому не бойтесь их! Разоблачайте замыслы Тёмных Сил! **Наполняйтесь Светом Матери Мира Марии Дэви Христос** — и спасётесь! **ЭТО — ВЫСШАЯ И ЕДИНСТВЕННАЯ ЗАЩИТА!** Предупреждайте людей о чипизации, передавайте им Весть о Спасительнице Человечества — Матери Мира Марии Дэви Христос!

А за весь беспредел на планете Земля, который учинили рептилии и те, кто им трусливо прислуживал, — они понесут ответ сполна, в свой Срок, — можете не сомневаться!!! Закон Космоса неотвратим!

**СВЕТ ВЕЛИКОЙ МАТЕРИ МИРА ВОСТОРЖЕСТВУЕТ!!!
ГРЯДЁТ ПОБЕДА СВЕТА!!! У РА!**

**Никита СОКОЛОВ, ученик
Матери Мира Марии Дэви Христос**

ВНИМАНИЕ: АПОКАЛИПСИС!

ЧИПИЗАЦИЯ И НАНОТЕХНОЛОГИИ

**Рай в душе за деньги не купишь! Только душа — вечна!
Золотая клетка — это гроб для души! Кто в материю стремится — туда и уйдёт! Кто в духовное стремится — станет духовен и вечен!**

Уже приближается массовая чипизация людей — особенно зависящих от материального, не имеющих духовной защиты. Чипизация — смерть души! Микрочипы сегодня внедряют в некоторых странах, в основном добровольно, но готовят принудительное внедрение. Уже запущены в производство микрочипы размером в 5 микрон (1/10-я толщины человеческого волоса!) и наночипы, — их уже находили в составе вакцины от свиного гриппа!!! Люди их и не заметят! А если и найдут, то не скоро смогут определить их скрытые функции! Так легко можно будет превратить людей в зомби, так как микрочипы изначально разрабатывались для контроля и прямого управления человеческим сознанием и психикой! Под этой же маркой и с тем же подтекстом проявляются и нанотехнологии.

Закон кармы никто не отменял. А вот фильм «Секрет» — искачет Истину и обманывает ищущего человека, сбивая с пути. **Сегодня происходит переполосовка планеты, подготовка к Великому Переходу и ПреоБРАжению.** Идёт финальная схватка Светлых и Тёмных Сил! — За души людей! Поэтому, не на материальное надо медитировать и мечтать, как учит фильм «Секрет», а думать о душе, о судьбе планеты! Помогать Светлым Силам! А жить в роскоши, или стремиться к ней, когда огромное количество населения планеты голодает, а соотечественники живут в нищете, или в полунищете, — несколько неэтично. И уводить людей от Истины, завлекая их красивыми золотыми клетками, роскошью, фантастическими технологиями, подменяя ценности и смысл жизни меркантильными интересами — это значит сеять смерть души. А такое во Вселенной безследно не проходит!

Первые чипы, разработанные и апробированные на людях ещё в далёком 1971 году, были размером с четверть миллиметра — 250 микрон. Также, уже несколько лет в США и других странах американской компанией *Веричип*

СПАСЕНИЕ ОТ ТЬМЫ КРОМЕШНОЙ

ТЁМНЫЕ ВСЁ БОЛЕ
РВУТСЯ К ВЛАСТИ
И МЕЧТАЮТ РАЗВЯЗАТЬ ВОЙНУ,
ДАБЫ РОД ЛЮДСКОЙ
ЗВЕРИНОЙ ПАСТЬЮ
ПОГЛОТИТЬ В АДИЛИЩЕ-ТЮРЬМУ.

ТЁМНЫЕ ЖЕЛАЮТ УНИЧТОЖИТЬ
ДУХ СЛАВЯН. И В ЛАПЫ ВЗЯТЬ СВОИ
ВСЁ, ЧТО НА ПЛАНЕТЕ ДУХОМ БОЖЬИМ
БЫЛО РОЖДЕНО ДЛЯ ВСЕЙ ЗЕМЛИ.
МЕТКА «ЗВЕРЯ» ЖДЁТ
НЕСЧАСТНЫХ ЗОМБИ,
МИКРОЧИП ДЛЯ НИХ УЖЕ ГОТОВ:
ДЕЙСТВИЯ ЗАМЕДЛЕННОГО БОМБА
УНИЧТОЖИТ РОД СЛЕПЫХ РАБОВ.

НЕ БЫВАТЬ ТАКОМУ ОЗВЕРЕНЬЮ!
КУЧКА МЁРТВЫХ ПРАВИТ НА ЗЕМЛЕ...
МАТЕРЬ СВЕТА СВЕТ ПРЕОБРАЖЕНИЯ
СОВЕРШИЛА ДЛЯ ЗЕМЛЯН ВО ТЬМЕ!
ПЛЕМЯ БЕЛОЕ НАЙДЁТ СВОЁ СПАСЕНИЕ!
И ВЗЛЕТИТ ЗА МАТЕРЬЮ ВО СЛЕД!
В МИР ДУХОВНОГО ПРЕОБРАЖЕНИЯ,
ГДЕ ЦАРИТ ЛЮБОВЬ, ДОБРО И СВЕТ!!!

22.07.2011

МАРИЯ ДЭВИ ХРИСТОС



(Verichip) имплантируется добровольцам и некоторым преступникам микрочип размером с рисовое зёрнышко. Есть и другие подобные микрочипы, например, у американских солдат, отправленных воевать в Ирак, были такие микрочипы под кожей. Так, в Агентстве Национальной Безопасности США видели и управляли каждым солдатом-зомби, посланным в Ирак! Это признал один из разработчиков микрочипа — Карл Сандерс.

Достигнув этих технологий, заказчики чипов не успокоились. Совсем недавно были изобретены **микрочипы с цианидом** — если, к примеру, человек попытается извлечь микрочип из тела, то чип взрывается, вырабатывая специальный радиосигнал о попытке извлечь чип, а цианид при этом попадает в кровь и убивает человека. Возможно также, что такой микрочип разрабатывался для последующего сокращения населения Земли, а также для борьбы с иакомыслящими и «неугодными» мировому правительству! Ведь ЧИП может взорваться и по команде оператора!

Но и этого показалось мало мировому правительству. И уже одной только компанией Хитачи (Hitachi) официально запущен в производство **RFID-микрочип размером в 5 микрон**, — или 1/10-я толщины человеческого волоса! А в Барселоне в рамках проекта IMB-CNM (CSIC) выпущены партии чипов размером **1,5-3 микрона в длину и 0,5 микрона в поперечнике** — для вживления в клетку человека!

Россия, к примеру, уже с конца 90-х стала выпускать микрочипы и год от года совершенствовала технологию, уменьшая их размер до наночипов. Сегодня такие микрочипы используются для управления поведением и настроением человека! Америка уже давно разрешила производить и вживлять такие микрочипы для своих граждан. В управлении таким чипом заложена сложнейшая программа, состоящая из десятков тысяч паттернов поведения, заготовленных на многие случаи жизни и способных с помощью оператора варьировать поведение человека в зависимости от хода принятия решения таким чипированным человеком-зомби. **Внешне это должно походить на внутренний голос, интуицию, прозрение.**

Теперь же технологии, в том числе и в России (!), перешли рубеж **0,09 микрон** (1 микрон = 0,001 миллиметра!).

Всё это практически делает невозможным обнаружение таких микрочипов без специального дорогостоящего оборудования! Таким образом, например, микрочипы, помешанные в лекарство, в вакцину, аэрозоль, в пищу, воду, — могут попасть внутрь человека и **БЕЗ ЕГО ВЕДОМА!**

Давайте вспомним ещё недавнюю афёру мирового масштаба с якобы «пандемией свиного гриппа», запущенную

мировым правительством через частную «карманную» организацию Ротшильдов-Рокфеллеров с претенциозным названием и сомнительной репутацией — «Всемирную организацию здравоохранения». Все страны в спешном порядке, под давлением мирового правительства, начали закупать не проверенную вакцину якобы от свиного гриппа, поскольку ВОЗ объявила «высший уровень угрозы человечеству» — «пандемию», а пресса, СМИ, особенно западные, стали вовсю раздувать панику среди населения. Вакцины тогда заказали около **6 миллиардов (!!?) доз!!!** При этом всём, мало кто заметил, кроме знающих, что буквально через пару десятков минут после объявления «пандемии», акции компании «Verichip» (Verichip) резко подскочили в цене!

«Какая же здесь связь?» — спросите Вы. Компания «Verichip» связана с разработкой и внедрением микрочипов среди населения. А истерия вокруг «свиного гриппа» была нужна для продвижения поголовной чипизации — через введение чрезвычайного положения, принудительную вакцинацию медпрепаратами, содержащими наночипы, а также внедрение в тело человека при вакцинации микрочипа, находящегося на кончике иглы! **Планировались и были попытки властей ПРЕСЛЕДОВАТЬ и ПОДВЕРГАТЬ ЖЕСТОКОЙ ДИСКРИМИНАЦИИ** здравомыслящих американцев, отказавшихся от вакцинации, были случаи **ПРИНУДИТЕЛЬНОГО вакцинирования!** Правительство США подготовило настоящие концлагеря для своих граждан, оборудованные газовыми камерами и огромным запасом пластиковых гробов! — Это можно было видеть на видеосъёмках очевидцев, проникших туда, рискуя жизнью. — Вот она, демократия по-американски! Вот он, новый мировой порядок! Всех, отказавшихся вакцинироваться, предлагалось загнать в такие резервации и объявить «заразными» и «преступниками»! В те дни многие, наблюдавшие за происходящим, могли видеть выступление Д.Рокфеллера, в котором он высказался за фактический запрет интернета — для того, чтобы люди не могли **УЗНАТЬ ПРАВДУ** о происходящем, о готовившихся чудовищных планах против всего человечества, а власти смогли бы делать с людьми всё, что хотят — **без всякой огласки**, не обращая внимания на протесты здравомыслящих людей! Но интернет выстоял! И достоянием общественности стали повальные факты побочных действий этих смертоносных вакцин, а также потрясающее сообщение канадских учёных: **В вакцине от «свиного» гриппа найдены наночипы!!!**

Параллельно с этим, правительства и парламенты разных стран **начали принимать специальные законы и поправки**, которые в дальнейшем дали бы возможность **вводить обязательную — насильственную — вакцинацию**, чипиза-

нию населения! (В том числе и в Славянских странах: России и Украине). — То есть, возможность чипировать людей без их ведома или согласия!!!

«Свиной» грипп прошёл, а вакцины-то остались! Как и остались неизменными планы мирового правительства!

Вместе с этим, повсеместно внедряется **система тотального контроля за личностью** — для последующей чипизации. **Биопаспорта в Украине и социальные карты в России** — предвестники электронной тюрьмы!

Вживление же чипов в тело человека — это, фактически, больше чем убийство, — это полное разрушение психики и Духовой сферы человека, превращение человека в раба-зомби, — это полное разрушение самой главной жизнительной связи человека, его Души — с Источником Жизни во Вселенной, тонкой связи человека-Микрокосма с Макрокосмом! Ведь всё во Вселенной проявляется в виде волн, вибраций, излучений: и Свет, и Тьма! Так и Душа человека, его Духовая Сфера — излучает и взаимодействует со всей Вселенной, питается энергией Жизни — праной, Фохатом. Так происходит Дыхание Сферы Души, Дыхание самой Вселенной! Без этого Дыхания — наступает смерть Души, а потом — и тела!

Любое вторжение в Природу — губительно! Это всегда знали наши предки — потомки первой на Земле духовной цивилизации Гипербореи, потомки Строителей Пирамид! Это и заставляют нас забыть рептилии и их слепые прислужники!

Но — УЧИТ помнить и осознавать Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС!

Ведь мысль материальна!

Это также доказал на научном уровне и академик Вернадский.

Что же хочет сделать мировое правительство, управляемое рептилиями? С помощью управления микро- или наночипом, вживленным в тело человека, перекрыть все жизненно важные и жизненно необходимые тонкие каналы живой связи человека с Макрокосмом. **Отключить Человека от Творца, от Жизни, — от Матери Света!** Фактически — уничтожить человечество!

Но зачем это надо? Ведь ещё во время первых же испытаний микрочипов в США в 1971 году стало понятно, что **достаточно одного сбоя** в системе оператор-компьютер-канал связи-микрочип-человек для того, чтобы человек начал гнить заживо!

Теперь же, учёные установили, что **наночип, вживленный в клетку человека, разрушает структуру ДНК и генети-**